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Szczecin, dnia 21.05.2020 r.

Wykonawcy 

uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Zagospodarowanie terenu położonego przy ul. Rugiańskiej w Szczecinie”
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło zapytanie dotyczące treści siwz.

Zgodnie z  art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, ze zmianami) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytania z udzieloną odpowiedzią:

Zapytanie 1
Zaproponowana metoda wykonania i malowania pergoli farbami krzemianowo-cynkowymi jest bardzo trudna do realizacji. Wymaga nałożenia na profilach idealnej grubości farby, tak by uzyskać warstwę o jednakowej grubości. Wszelkie przegrabienia spowodują pękanie powłoki (szczególnie krawędzie). Farba wymaga kontrolowanych warunków aplikacji i utwardzenia przy zapewnieniu odpowiedniej wilgotności (utwardzenie wilgocią) przez wiele godzin – zależnie od temperatury, która powinna być stała. Kolejnymi problemami są: Kolorystyka (są dostępne odcienie szarości), łączenie elementów na zewnątrz (niemożliwe jest odtworzenie powłoki po spawaniu), chropowatość (taką powłokę uszczelnia się dodatkowo farbami epoksydowymi). Powłoki stosuje się w środowisku wysokiego ryzyka na korozję –platformy wiertnicze, statki, wiatraki na morzu. W środowisku miejskim C3 nie ma potrzeby stosowania takich powłok.
Czy Zamawiający dopuszcza malowanie proszkowymi farbami poliestrowymi, a następnie przystąpienie do montażu. Słupy zamontować w wylanych betonowych stopach przęsła pergoli łączyć ze słupami poprzez skręcanie śrubami zrywalnymi. Zapewni to estetykę połączenia oraz odpowiednie zabezpieczenie przed korozją.
Odpowiedź 
Do malowania stalowych pergol zezwala się zamiennie na zastosowanie przemysłowych farb etylokrzemianowych o wysokich parametrach antykorozyjnych. Na oczyszczone elementy metalowe należy nanieść dwie warstwy farby:

1) warstwa podkładowa – farba dwuskładnikowa do gruntowania, krzemiano -cynkowo-epoksydowa,

2) warstwa nawierzchniowa – farba jednoskładnikowa, etylokrzemianowa utwardzana wilgocią.

Malowanie proszkowe farbami poliestrowymi a następnie montaż są zgodne z zapisami dokumentacji projektowej i STWIOR.

Zamawiający alternatywnie zamiast połączeń spawanych dopuszcza łączenie przęseł pergoli ze słupami śrubami zrywalnymi w ilości i o średnicy zapewniającej bezpieczeństwo konstrukcji i bezpieczeństwo użytkowania obiektu.
Zapytanie 2

Proszę o odpowiedź czy do oferty należy załączyć karty techniczne urządzeń równoważnych ?

Odpowiedź 
Nie
Zapytanie 3

Proszę uszczegółowienie wyposażenia boiska (załączenie grafik urządzeń wraz z wymiarami).

Odpowiedź 

Szczegółowe wyposażenie boiska wraz z wymiarami (np. bramka do mini piłki nożnej –wym. 1,8x1,2 i głębokość 0,7m) zostało opisane w dokumentacji projektowej – opis techniczny              pkt 5.6 i rysunek nr 6. Zastosowano typowe powszechnie montowane elementy systemowe z przeznaczeniem do małych boisk szkolnych wielofunkcyjnych.
Zapytanie 4

Proszę o podanie wymiarów (fi) drutów, z których ma zostać wykonane ogrodzenie boiska.

Odpowiedź 

Systemowe ogrodzenie boiska wykonać z drutu o średnicy min. 4,0 mm – szczegółowe parametry  ogrodzenia podane są w opisie technicznym w pkt 5.6 i na rysunku nr 6.
Zapytanie 5

Proszę o odpowiedź czy należy wykorzystać podbudowę pod istniejącym chodnikiem, przeznaczonym do rozbiórki jako podbudowa pod nowy chodnik ? (główny ciąg pieszy).
Odpowiedź
Podbudowa pod istniejącym chodnikiem ma być wykorzystana do budowy nowych alejek.
Zapytanie 6

Proszę o odpowiedź czy rozebrane płyty chodnikowe należy ułożyć na paletach i zostawić do wykorzystania przez Inwestora ? Czy należy wywieźć na wysypisko jako gruz ?
Odpowiedź

Rozebrane płyty chodnikowe zgodnie z przedłożonymi przedmiarami robót przeznaczone są do wywozu w kontenerach jako gruz.

Zapytanie 7

Wizualizacja zestawu mini park liniowy (nr 11) różni się od przedstawionego w rzucie na zagospodarowaniu terenu, proszę o doprecyzowanie którą wersję należy wycenić ? Jeżeli zgodną z rzutem proszę o udostępnienie nowej wizualizacji . Informuję, że wizualizacja urządzenia zgodnie z załączoną kartą do dokumentacji nie zmieści się w wyznaczonym miejscu na mapie.

Odpowiedź
Dotychczasowy załącznik ofertowy nr 11 zestaw – mini park liniowy projektu wykonawczego (Architektura), zastępuje się nowym aktualnym załącznikiem nr 11 zestaw – mini park liniowy.
Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści siwz.
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